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ATA DA 01º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE 
JANEIRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS (26-01-2016) 

Às treze horas e trinta e seis minutos, do dia vinte e seis de janeiro de dois mil e 
dezesseis, no Plenário da Câmara, reuniu-se em Sessão Extraordinária a Edilidade 
Marianense, atendendo ao Ofício nº 020/2016, de autoria do Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal. Conforme solicitado pelo Sr. Vereador Bruno Mól no dia 
vinte e um de dezembro, na última reunião ordinária do ano de 2015, consta-se 

neste momento suas considerações: Segundo o vereador Bruno, o ano de 2015 
foi muito proveitoso apesar das dificuldades que se teve e do desastre ocorrido 
na cidade. Adiante, ele ressaltou o trabalho difícil da Mesa Diretora de 
administrar com o orçamento que se tem e com quatorze vereadores, os quais 
têm opiniões diferentes e que querem contribuir à sua maneira. De acordo 
com o vereador, todos os vereadores poderiam ter a oportunidade de presidir 
a Casa pelo menos uma vez, pois é algo muito gratificante: Continuando, o 
vereador parabenizou o presidente pelas ações tomadas, mesmo não 
concordando com todas, e todos os servidores pelo trabalho realizado, os quais 
precisam ser sempre valorizados. Por fim, o vereador Bruno ressaltou a 
importância dos Departamentos de Comunicação e de Eventos pelo trabalho 
fenomenal e espetacular, e do Departamento Jurídico pela coerência, 
competência e isenção. Voltando à sessão extraordinária, ela foi presidida pelo 
Vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas, ausentes os vereadores Raimundo 
Horta, Pedro César e João Bosco, contou com a presença dos demais Vereadores, 
que firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presenças e tomaram seus 
assentos. O Sr. Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número 
legal, em nome de Deus declarou abertos os trabalhos. Logo após, o Presidente 
solicitou ao vereador Cristiano Vilas Boas que procedesse a leitura dos 
documentos legais de Convocação para a Sessão Extraordinária, quais: Ofício 
nº 020/2016 e o Edital de Convocação. O vereador Fernando solicitou ao 
Presidente que consultasse os edis se concordavam em apreciar os projetos 
conforme constavam no Edital, sendo sua solicitação aceita pelom demais 
vereadores. O Presidente solicitou ao vereador Cristiano que realizasse a leitura dos 
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Projetos de Lei: Projeto de Lei nº01/2016, de autoria da Mesa Diretora, dispõe 

sobre a contratação por tempo determinado para atender as necessidades 

temporárias de excepcional interesse público, nos termos do artigo 37, inciso IX, da 

Constituição Federal, e dá outras providências; Projeto de Lei nº02/2016, de 

autoria do Prefeito Municipal, autoriza concessão de contribuição a Associação 

Banda dos Farrapos de Mariana e dá outras providências. O Presidente concedeu 

intervalo para elaboração dos pareceres. Em seguida, o Presidente solicitou ao 

vereador Cristiano que procedesse à leitura dos Pareceres: Projeto de Lei nº 

01/2016, de autoria da Mesa Diretora. O Presidente colocou o referido projeto em 

única discussão e única votação, sendo declarado aprovado por unanimidade; 

Projeto de Lei nº02/2016, de autoria do Prefeito Municipal. O Presidente colocou 

o referido projeto em única discussão e única votação. Pela ordem, o vereador 

Bruno ressaltou a importância do projeto e desejou que no próximo ano o executivo 

repasse para a banda dos Farrapos, no mínimo, a metade do que foi repassado para 

as escolas de samba. Pela ordem, o vereador Geraldo Sales comentou sobre a 

tradição da banda na cidade, de modo que é justo a proposta do executivo. Pela 

ordem, os vereadores Fernando e José Jarbas afirmaram que o valor do repasse 

poderia ser maior. O projeto foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo, 

o Presidente declarou encerrados os trabalhos desta Sessão, às treze horas e 

cinquenta e oito minutos. E, para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida e, 

se aprovada, será assinada. Ç ; Á&Íj—ç&x_ s 
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